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IEDEREEN

(ZEER) GOED
77%

VOLDOENDE
18%

ONVOLDOENDE
5%

Ik heb altijd toegang tot de digitale wereld 
zonder dat ik word buitengesloten.
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KANSEN

(ZEER) GOED
77%

VOLDOENDE
18%

ONVOLDOENDE
5%

In de digitale wereld kan ik me altijd goed 
ontwikkelen en heb ik altijd voldoende kansen.
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EERLIJK

(ZEER) GOED
47%

VOLDOENDE
36%

ONVOLDOENDE
17%

De digitale wereld is voor mij altijd makkelijk te 
begrijpen en mijn eigen belang staat altijd voorop.
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MENING

(ZEER) GOED
40%

VOLDOENDE
35%

ONVOLDOENDE
25%

In de digitale wereld kan ik altijd veilig meedoen 
en altijd mijn mening uiten.
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VRIJHEID

(ZEER) GOED
41%

VOLDOENDE
27%

ONVOLDOENDE
32%

In de digitale wereld ben ik altijd vrij om alles 
te denken, te geloven en te doen.
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ACTIEF

(ZEER) GOED
58%

VOLDOENDE
29%

ONVOLDOENDE
13%

In de digitale wereld kan ik altijd genoeg leren 
en plezier hebben in mijn vrije tijd.
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GEZOND

(ZEER) GOED
18%

VOLDOENDE
20% ONVOLDOENDE

62%

De digitale wereld is altijd goed voor mijn 
lichamelijke en mentale gezondheid.
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PRIVACY

(ZEER) GOED
9%

VOLDOENDE
34% ONVOLDOENDE

57%

In de digitale wereld is het voor mij altijd duidelijk 
dat ik voldoende privacy heb.
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VEILIG

(ZEER) GOED
15%

VOLDOENDE
31%

ONVOLDOENDE
54%

In de digitale wereld ben ik altijd voldoende 
beschermd en veilig.

digitalekinderrechten.nl© Stichting Digital Child Rights



REGELS

(ZEER) GOED
30%

VOLDOENDE
20%

ONVOLDOENDE
50%

Ik weet dat er in de digitale wereld regels zijn 
en ik volg ze altijd.
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MIJN

DIGITALE LEVEN

(ZEER) GOED
47%

VOLDOENDE
36%

ONVOLDOENDE
18%

Ik ben tevreden over mijn digitale leven.


